



Представитель Русской Православной Церкви был принят митрополитом Бейрутским Илией



Служба коммуникации ОВЦС, 27.12.2024. 26 декабря представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле, настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте архимандрит Филипп (Васильцев) был принят митрополитом Бейрутским Илией в его резиденции в Ашрафие.

Во встрече приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков, третий секретарь посольства РФ в Ливане П.С. Прокопьев и староста Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте Д.А. Зеленин, **передает** сайт Подворья.

Архимандрит Филипп поздравил митрополита Илию с великим праздником Рождества Христова, который Антиохийская Православная Церковь отмечает 25 декабря (по новоюлианскому стилю), и

преподнес ему памятные подарки.

В ходе продолжительной беседы обсуждались различные актуальные вопросы. Архимандрит Филипп, в частности, подчеркнул, что Святейший Патриарх Кирилл близко к сердцу воспринимает испытания, через которые проходят священные земли Ливана и Сирии, молится о Предстоятеле Антиохийской Православной Церкви и ее пастве.

Митрополит Илия в ходе беседы высоко оценил деятельность Посольства РФ в Ливане и лично работу посла А.Н. Рудакова.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92683/>